



Житель Ульяновская подозревается в экстремизме



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (совершении действий, направленных на возбуждение ненависти либо вражды, а также унижение достоинства группы лиц по признакам национальности, языка, отношения к религии, с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»).

По данным следствия, в период с 2013 по 2014 год подозреваемый, находясь по месту своего жительства в квартире одного из домов по улице Ефремова в Засвияжском районе города Ульяновска, разместил на своей странице в социальной сети видеоматериалы, которые признаны экспертами экстремистскими. Следователю молодой человек пояснил, что стойкое негативное отношении к лицам неславянской национальности сформировалось у него еще во время обучения в школе и в настоящее время он является убежденным приверженцем националистических взглядов.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

30 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1070273>